

阳台上踩空,头悬在防盗窗上

消防急救6岁女孩死里逃生

本报8月16日讯(记者 王亚男) 16日上午8时50分,临淄区临淄大道光明小区16号楼5楼一个女孩独自在家,爬上阳台后踩空,头被防盗窗卡住,身子悬在空中(右图)。

一位市民路过,看到小女孩头卡在居民楼5楼的防盗窗上,身子悬空。这个孩子六七岁。此时,小女孩哭喊着,双手攀住防盗窗钢架,一直想将身体撑起来,但力量不够,屡屡下滑。这位市民立即拨打了119报警,辖区临淄消防大队雪中中队立即出动一辆抢险救援车和云梯车及10名官兵前去救援。

情况紧急,楼下的邻居自发兜起床单防止女孩坠落,小女孩吓得哇哇大叫。消防官兵赶到现场后,本想使用云梯车救下小女孩。但是由于小区道路狭窄,云梯消防车支架撑不开,无法使用云梯车对女孩进行救援。

周围围观群众说,这户人家家里没人,房门反锁,现在就小女孩一人在家。赶到的派出所民警联系了孩子父母,但孩子父母无法及时回来。

小女孩随时有掉下来的可能。为了防止孩子突然掉下或者卡住头部时间太长造成伤害,消防官兵立即对房门进行破拆。很快,房门被打开,消防官兵立即冲进屋内,首先将孩子的身体托住,同时,另一组消防官兵立即使用手动液压扩张剪将防盗窗剪断。

5分钟后,女孩被成功救下。就在消防官兵将小女孩抱下楼的时候,孩子家人赶回来了,孩子的母亲抱着女儿大声痛哭。经过现场医生检查,小女孩身体并无大碍。



张店——

19条道路严查整治

本报8月16日讯(记者 孙慧瑶 通讯员 杨丽 王玲) 针对机动车“乱停乱放”现象,张店交警大队将加大对城区各主要路口、路段机动车乱停乱放等交通违法行为的监管力度。对于在各路口、路段违反禁令标志的车辆罚款200元,驾驶证记3分,对违反临时停车规定的处100元罚款的处罚。

记者从张店交警大队交管科获悉,将重点对世纪路、北京路、南京路、华光路、昌国路、中润大道、新村西路7条主干道,以及柳泉路、新村路、金晶大道、北西六路、重庆路、联通路、华光路(西五路-世纪路路段)、南西五路、北西五路、王舍路、共青团西路、人民西路12条非主干道的机动车“乱停乱放”交通违法行为进行严查严罚。

李宇飞身份证,号码为:370322199212066714挂失。

三份通知书找到主人

新增两份“问题件”



本报8月16日讯(记者 焦健 姜文洁) 16日当天,王芳等三位考生通过联系本报和邮政速递公司拿到了录取通知书,同时,又有两份“问题”通知书无法投递。

16日一大早,考生王芳就给本报118114热线打来电话:“我的录取通知书上写的王文杰是我父亲的名字,已经等了半个多月了。”随后邮政速递的工作人员联系了王芳,将尽快把邮件送到。考生贾振宇的母亲看到本报后,16日当天联系了邮政速递的工作人员,重新预留地址后,工作人员将通知书送到了

她的手中。考生刘晓飞看到报道后,到当地邮政速递取回了通知书。

截至16日下午,又有两份新的“问题”通知书急寻主人。

希望考生或者认识这些考生的市民,看到报道后及时拨打本报118114热线电话或邮政物流公司电话2882516,及时领回录取通知书,以免造成损失。

报考院校名称	收件人姓名	收件人地址
山东大学	马夏然	淄博市张店区
山东财经大学	张锦	淄博淄川区幸福里小区3单元102
青岛农业大学	张悦	桓台县毛巾厂宿舍楼
淄博职业学院	马睿婕	淄博淄川区洪山柳苑小区
山东工业职业学院	谢可伟	山东省淄博市张店区山铝
淄博职业学院	马林/马仕江	桓台县唐山镇西街

近日,淄博市街头巷尾热议的话题是“免费摘眼镜体验班”,家长们奔走相告,都带着孩子去淄博市免费摘眼镜体验班——麦迪格眼视光中心。由于参加体验的孩子实在太多,经常会出现被挤在门外,或排了一天队都可能无法体验的情况。如果你的孩子也想去参加摘眼镜体验班,建议你最好先拨打一下该中心的热线2171788,预约好时间,免得因参加的人太多,白等一场。

麦迪格免费摘眼镜体验班 正在报名中……

近视学生翘首以盼,

麦迪格“免费摘眼镜体验班”到淄博



我国青少年的近视发病率高达50%-60%,面对残酷的现实,很多家长为了给孩子摘掉眼镜,开始求助麦迪格,想使用世界最先进的治疗近视的技术——麦迪格塑形组合治疗近视。

在了解到这个情况后,淄博麦迪格眼视光中心积极与各个学校进行了联系,本着“科学治近视”的原则,决定联合所有学校一起举办“免

费摘眼镜体验班”活动。

活动启动后,麦迪格将向淄博市各个中小学学校发放护眼知识手册、视力表、体验卡等价值30万元的资料。届时麦迪格还会为全市所有学生提供免费摘镜体验,体验过程中,近视患者只要配戴1小时,视力当场提高100度。配戴一星期,裸眼视力均可达到1.0,近视孩子完全可以摘掉近视镜,拥有正常视力!

麦迪格,淄博市中小学生“免费摘眼镜体验班”

“免费摘眼镜体验班”自开展以来就受到了学校和家长的广泛支持、认同与赞誉。通过此活动,学生和家了解到了近视成因,近视的危害,懂得了如何预防和治疗近视。

麦迪格眼视光中心位于张店荣宝斋大厦21楼2107室,并设爱眼电话2171788“免费专家咨询,免费体验,当场验证效果”活动,欢迎广大近视孩子家长前来咨询参与。

还让眼镜困扰孩子多久??

◎ 如何科学的摘掉近视镜

随着麦迪格公益事业的发展,已有10余万青少年近视患者在麦迪格成功的摘掉了近视镜,而淄博麦迪格(国际)眼视光中心,也成为淄博青少年公益眼检和摘掉眼镜的“桥头堡”。

在麦迪格参加“摘镜体验”的孩子,大约试戴角膜塑形镜一小时,即可下降一百度左右。持续配戴一个星期,裸眼视力即可恢复到正常。针对这一效果眼科

专家分析:麦迪格易恩斯多维镜片(eLens)根据患者角膜曲率,进行独特的反转基弧设计,使其对角膜产生持续性的按摩。与此同时,易恩斯多维镜片(eLens)戴在眼球表面后,通过镜片与角膜之间泪液的流体力学作用,缓慢地改变角膜曲率,促使角膜中央光学区变平坦。如果青少年按照正确方法在睡觉前配戴,对角膜进行整夜长时间的健康塑形,可降

低近视度数和散光度数,有效矫治近视并控制其快速发展。早晨孩子取下镜片时,即可拥有正常视力,不会占用孩子学习时间。

经过对科学理论的分析可知:配戴麦迪格易恩斯多维镜片(eLens)的青少年裸眼视力即可恢复到正常!再配合使用一副麦迪格智能防护镜,可有效维护矫治效果。麦迪格塑形组合将成为孩子摘掉近视镜的最佳选择。

◎ 这个暑假你会摘掉近视镜吗?

随着在麦迪格摘掉近视镜的人数日益增加,拨打2171788预约的家长骤然增加。甚至有家长直接带着孩子来到麦迪格眼视光中心排队给孩子做免费“摘镜体验”。但是麦迪格塑形组合是根据每个孩子量身定制的国

家药监局批准注册的三类医疗器械,对验配流程要求极高。在配戴之前一定要对孩子的眼部做全面的检查,精确相关数据后才能让孩子做“摘镜体验”!这就要求家长提前拨打2171788预约,以免等待的时间过长。

自麦迪格免费“摘镜体验”开展以来,受到了广泛关注和好评,同时也有更多的孩子为自己制定了到麦迪格参加免费“摘镜体验”的暑假计划。因为暑假是孩子矫治近视、摘掉近视镜的最佳时机!

预约电话:2171788 2171766

麦迪格爱眼中心地址:张店荣宝斋大厦21楼2107室(共青团路与柳泉路交叉口西50)